

持续、提升,全力打好“六加一”

——我市各界热议《“十八谈”映象版·洛阳篇》综述之五

□记者 李江涛

“当好一个示范、打造两大品牌”，是洛阳在中原经济区建设中的定位。连日来，我市各界围绕大型时评节目《“十八谈”映象版·洛阳篇》中加快洛阳发展的思路、路径等进行了深入讨论，进一步统一了思想。大家认为，洛阳要在中原经济区建设中有更大担当和作为，就要始终保持清醒忧患，大力弘扬“洛阳精神”，遵循规律，务实重干，强化“持续、提升”，全力打好“六加一”攻坚战。

保持清醒忧患,不断增强科学发展的责任感和紧迫感

洛阳只是一个旅游的“通风口”，还没有形成“聚宝盆”；民营经济比重偏低；产学研融合不够，很多科技成果没有及时转化为生产力……在《“十八谈”映象版·洛阳篇》中，市领导在接受央视主持人采访时，亮出了洛阳在发展中存在的突出问题，这给参与节目录制的洛阳师范学院美术学院团总支书记席明旺留下了深刻印象。

“只有保持清醒头脑，才能进一步增强加快发展的责任感、紧迫感。”席明旺说，看了节目后，感觉洛阳今后发展的思路非常清晰、定位非常准确、措施非常得力。相信全市人民在市委、市政府的带领下，通过打好“六加一”攻坚战，洛阳的明天一定会更加美好。

“对当前发展过程中存在的问题不回避，敢于亮‘家丑’，积极谋求发展良策，感觉节目内容很实，为我们下一步工作指明了方向。”瀋河区杨文办事处主任符展说，基层工作与群众息息相关，我

们必须始终保持清醒忧患，站在全局看问题，立足实际解难题，积极探索基层工作的新方法和新路子。

西工区地税局局长刘维平说，通过看报纸、电视，认真了解了《“十八谈”映象版·洛阳篇》的内容，感觉很振奋，很受启发。与先进地区相比，多找差距、多找自身的问题和不足，大力弘扬求真务实精神，就能够做到工作不松劲、速度不放慢、目标不动摇。今后我们要继续转作风、抓落实，努力取得新的工作成效。

弘扬“洛阳精神”,遵循规律勇担当,建设务实洛阳

去年5月，我市总结提炼了包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进的新时期“洛阳精神”。“洛阳精神”既体现了洛阳人民精神风貌的历史传承，又赋予了与时俱进的时代特色，凝聚了全市人民的智慧，是全市人民的精神动力，更是“十二五”乃至今后一个时期“精神立市”的重要支撑。

市外宣办主任赵鲜亦说，市外宣办将深入践行“洛阳精神”，围绕“六加一”攻坚战，进一步拓展外宣渠道，持续提升外宣工作水平，树立洛阳良好形象，为洛阳在中原经济区建设中有更大担当和作为作出更大贡献。

遵循规律就发展进步，违背规律就掉队落后。市扶贫办主任孙晓伟说，今年，市扶贫办将按照市场经济规律、群众工作规律、具体问题具体分析规律的要求，力争完成1.25万人的搬迁扶贫任务，完成50个贫困村的整村推进建设任务，促使我市扶贫开发工作取得新

成效。

市国土资源局局长丁新务表示，全市国土资源系统要大力弘扬“洛阳精神”，勇于担当，积极作为，改革创新，以打破土地制约瓶颈为切入点，确保城镇化发展、重大项目和产业集聚区建设用地需求，为全市持续好、提升好“六加一”攻坚战作出积极贡献。

围绕“持续、提升”,找准突破口打好攻坚战

持续“六加一”攻坚战、提升“六加一”攻坚战是今年我市工作的主旋律。

天道酬勤，人勤春早。新春伊始，河洛大地一派繁忙景象，各地各部门按照市委、市政府工作部署，围绕“持续、提升”下工夫，找准突破口，全力打好“六加一”攻坚战。

市发改委提出，今年要坚持“调整、提升、融合、倒逼”八字方针，推动经济结构进一步优化，力争全年工业增加值对GDP增加量的贡献率达70%以上，营业收入超过百亿元的产业集聚区达到12个，形成13个营业收入超50亿元的优势特色产业集群。

市委农工委提出，要重点在城市近郊、产业集聚区、重点乡镇、生态文化旅游景区、搬迁扶贫集中安置点、水库及工矿区移民安置点等区域因地制宜、先行先试，开工建设100个5000人以上规模的新型农村社区。

市公安局提出，要进一步提升打击、预防和控制刑事犯罪能力，继续开展“打黑除恶扫痞”专项行动，提升交通管理治堵、犬只管理、110应急联动等工作的水平，为全市经济社会发展和人民群众安居乐业创造良好环境。

市环保局提出，要持续提升碧水蓝天工程，重点抓好河渠排污口治理、城市污水管网完善、污水处理厂升级改造以及重点工业源监管、扬尘控制等工作，同时全面启动国家环保模范城市创建工程。

市民政局提出，要积极推进社区管理体制创新，抓好社区管理工作；做好村级组织换届选举后续工作和村务公开民主管理工作，进一步稳固基层政权；进一步推进养老服务体系建设，不断完善城乡低保制度。

市国资委提出，要进一步深化文化、旅游、园林、交通等领域的改革；按照“一保三放开”的总体思路，大力推进教育体制改革；继续鼓励支持改制后的企事业单位引进优势战略投资者，通过资本市场募集发展资金，真正做优做大做强。

市人社局提出，要强力推进全民创业，举办多层次创业主题活动，以创业带动就业；建立健全就业信息公共服务网络，帮助6万人实现就业；不断完善社会保险制度，继续扩大社会保险覆盖面，确保各项社会保险待遇按时足额发放。

……

一项项务实发展的正在全面展开。正如市委书记毛万春所言：对创业时期的洛阳来讲，干部的勤奋就是发展，干部的勤奋就是速度，干部的勤奋就是效益，干部的勤奋就是机遇，干部的勤奋就是洛阳百姓的民心所盼。

人们有理由相信，全市上下只要紧紧围绕持续、提升“六加一”攻坚战，以时不我与、时不我待、时不再来的精神，靠勤奋谋全局，靠勤奋破难题，靠勤奋来攻坚，靠勤奋创业绩，就一定能在中原经济区建设中实现更大担当和作为，就一定能够谱写富民强市新篇章。

政闻速递

服务项目建设 关键在解决实际问题

昨日上午，市委副书记、市长李柳身主持召开2012年重大项目推进工作例会第5次例会，听取霍尼韦尔亚太燃烧测试及研发中心项目、洛阳铜一金属材料发展有限公司金属复合板带项目、国机重工(洛阳)产业园项目等项目进展情况汇报，并带领市发改委、市住建委、市供电公司等有关部门负责同志，到中航光电科技股份有限公司光电技术产业基地建设工地现场办公，协调解决项目周边道路及配套设施问题。

李柳身强调，各有关部门要进一步增强加快项目建设的紧迫感和责任感，对企业请办的事项、反映的问题，做到立即办、主动办、认真办、跟踪办，把项目服务的着力点放在解决实际问题上，通过一个个具体矛盾和问题的解决，加快推进项目建设。

省统计局督导组来洛

昨日，省统计局党组成员、总统计师王作成一行来洛，检查督导“企业一套表”工作。

“企业一套表”制度是我国统计工作的一次重大革新，是在同一软件系统下采集、审核、上报、汇总和处理统计数据的一种新型统计调查制度。

在听取我市“企业一套表”实施情况的汇报后，督导组到阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司、中国石油天然气第一建设公司等企业，了解“企业一套表”实施情况，现场对统计员的联网直报工作进行考核，并征询企业对统计工作和“企业一套表”改革的意见和建议。

洛阳民防馆 成为国家级科普教育基地

近日，洛阳民防馆被中国地震局认定为“国家防震减灾科普教育基地”，该馆是目前我市唯一获此称号的单位。

洛阳民防馆位于新区太康路11号，于2010年3月建成并投入使用，占地面积2000平方米，分为序厅、人民防空知识教育展厅、国防知识教育展厅、防震减灾科普教育展厅。

该馆先后被认定为“河南省国防教育基地”、“河南省防震减灾科普教育基地”。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

2012年度城市绿化方案出台——增植花卉50万株 多条道路绿化整治

□记者 连漪 通讯员 赵新胜

昨日上午，我市召开城市绿化工作会议，部署2012年度城市绿化工作。

植树节添“绿”26.5万株

市园林局透露，今年植树节期间，全市计划义务种植各种树木26.5万株。其中，城市区的义务植树地点计划安排在洛河南岸瀛洲桥以东等处，吉利区和其他县(市)自行组织义务植树。

为实现“满城尽是牡丹花”的盛景，我市今年计划在城区增植牡丹及其他花卉50万株以上。

公园绿地将更多

伊滨公园古韵段一期工程是伊滨公园的示范段，南起鱼柳铁路桥，北至伊河一级水面橡胶坝，长约2公里，水面面积达1200亩。目前，该项目已完成堤内绿化、岛屿绿化、园林小品、台地式广场、戏水区、亲水平台、鸟岛、栈道、道路等

配套设施建设。区内还将种植以落叶树木为主，以垂柳为基调的树木，成为伊滨区一个生态旅游、亲水休闲的好去处。

今年，我市还将完成伊滨区中央轴带水系景观绿地一期、伊滨公园二期建设；启动洛浦公园提升改造项目；建设龙门阙南湿地文化公园；完成大唐洛阳宫国家考古遗址公园建设；开工建设偃师商城遗址公园、伊洛河湿地公园等。

打造道路两侧绿色景观

今年牡丹文化节前，新区开拓大道、伊洛大道、希望路、吉庆路、洛偃快速通道、龙门大道改造工程等13条道路将完成道路绿化。

310国道市区段改造工程、滨河路二期、衡山路二期、芳林南路、延安路改造等5条新建道路绿化工程将力争在年底前完成。

同时，我市将在今年集中开展洛北城区道路绿化专项整治，年内完成延安路、西苑路、建设路、中州中路、中州东路绿化专项整治示范工程；完成南昌路、玻璃厂北路、金

谷园路、体育场路等10条道路栏杆或篱笆栏杆的更新改造；对有条件的道路实施增植牡丹等赏花灌木及彩叶植物，丰富道路绿化景观。

市园林局有关负责人表示，将力争用3年时间完成洛北城区51个路段的绿化专项整治，消灭断档、人踩小道等现象。

300万盆草花为节庆添彩

今年，我市将生产草花300万盆以上，重点做好牡丹文化节、国庆节等重要节日以及牡丹广场、周王城广场、洛阳火车站、高铁龙门站、牡丹大桥、王城大桥等的彩化美化。

立体绿化和屋顶绿化也是提高城市绿化率、城市绿化覆盖率的重要措施。今年，市园林局将选择市区1座至2座桥体进行示范；各县(市)区也将建设1个至2个绿化水平较高的示范项目。

加速宜居山水城市建设

日前，嵩县获得了国家园林县

城的荣誉，我市的国家级园林县城达到3个。城市绿化工作会议透露，我市将以创建国家生态园林县城、国家园林县城、省级园林县城活动为载体，加速宜居山水城市建设。

洛北城区将以洛浦公园提升为契机，结合旧城改造，以垂直绿化、屋顶绿化为突破点，使旧改项目配套绿化工程达到园林小区标准。

伊滨区所有新建项目均要高标准、高水平配套建设附属绿化工程，成为洛阳环境最优美的生态园林新区、花园新区。

新区城乡一体化推进将以伊河生态廊道生态农业旅游区、南兆域生态文化旅游区、万安山生态保护区建设为龙头，建设全市城乡园林一体化的样板。

汝阳县、嵩县、栾川县、洛宁县将以特色鲜明的山水生态园林城镇建设为目标，打造洛南南部生态屏障带。各县(市)也将积极创建国家园林县城，力争2015年前，再有3个以上的县城成为国家园林县(市)城。

今日关注

激光整形 美容中心

150周年庆启动有奖回馈活动 倾情打造150位美女

美丽热线: 63936150 63937150

活动QQ咨询: 1909616449 2207877905